

Вэн Клайберн в Москве



Вчера в Москву прилетел Вэн Клайберн. На Внуковском аэродроме известного американского пианиста встречали представители Министерства культуры СССР, Госконцерта СССР, Московской консерватории, Московской Государственной филармонии.

Самолет совершает посадку. По трапу спускается уже знакомая нам высокая фигура молодого человека. Это — Вэн Клайберн. Он улыбается; приветливо машет рукой, обнимается с друзьями — московскими музыкантами. Вэн Клайберн взволнован. Он говорит:

— Прошло более двух лет, как я с вами попрощался. Для меня высокой честью является вернуться в СССР. Это было самой большой моей мечтой. Я так взволнован, что мне сразу трудно что-либо сказать, чтобы передать вам все те большие чувства, которыми я сейчас охвачен. Я вновь вижу чудесных советских людей и среди них так много друзей, с которыми я познакомился во время своего пребывания в СССР. Велика моя любовь к вам. Я очень счастлив и благодарен за теплую встречу и от всего сердца сейчас повторяю по-русски те слова, которые говорил, покидая Советский Союз. Большое спасибо!

3 июня в Большом зале Московской консерватории состоится первый концерт Вэна Клайберна.

А. КРУПНОВ.

На снимке: встреча Вэна Клайберна на Внуковском аэродроме.

Фото С. Гурарий.

ТРУД
МОСКВА

27 мая 1960